



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

“25” 11 20 16р.

м. Київ

№ 1422

Про утворення робочої групи

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 6 Закону України «Про управління об'єктами державної власності», а також для підготовки виваженого управлінського рішення щодо подальшого використання об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України, керуючись Положенням про Міністерство освіти і науки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та з метою впровадження пілотного проекту з розробки інформаційного веб-порталу Міністерства освіти і науки України

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з вивчення питань щодо стану, ефективного використання та збереження об'єктів нерухомого майна вищих навчальних закладів м. Києва та Київської області, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України (додаток 1).
2. Засідання робочої групи провести за результатами внесення Центром державного земельного кадастру інформаційних матеріалів до інформаційного веб-порталу Міністерства освіти і науки України по м. Києву та Київській області.
3. Управлінню з питань державного майна та підприємств (Костенко О. І.) за результатами попереднього розгляду пілотного проекту з розробки інформаційного веб-порталу Міністерства освіти і науки України підготувати необхідні матеріали по інших регіонах України з метою подання їх до Центру державного земельного кадастру для наповнення інформаційного веб-порталу.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника управління з питань державного майна та підприємств Костенко О. І.

Заступник Міністра –
керівник апарату

Р.В. Греба

Додаток
до наказу Міністерства
освіти і науки України
від 25. 11 2016 № 1422

Склад робочої групи з вивчення питань щодо стану, ефективного використання та збереження об'єктів нерухомого майна вищих навчальних закладів м. Києва та Київської області

Костенко Олена Ігорівна	начальник управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України – голова робочої групи
Федишин Михайло Олегович	в.о. генерального директора - керівника технічних програм Державного підприємства «Центр Державного земельного кадастру»
Шаров Олег Ігорович	директор департаменту вищої освіти
Матюшенко Юрій Валерійович	заступник начальника управління з питань державного майна та підприємств - начальник відділу з питань оренди та діяльності державних підприємств Міністерства освіти і науки України
Цибуліна Ольга Владиславівна	начальник відділу з питань обліку державного майна управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України
Вознюк Віктор Миколайович	головний спеціаліст відділу обліку державного майна Управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України
Бердніков Євген Сергійович	представник Міжнародної організації із розвитку права (за згодою)
Корнієнко Константин Анатолійович	радник Міністра освіти і науки України на громадських засадах (за згодою)